
Chesede l j ueves
Ejercicio 4 puddico C l o s i f i c a c om b i n o r i e .

Pob l a c i o n 1 W ((?) , I ) ← f i

Pob l o c i o n 2 W ( ( I ) , I ) ← £ 2 .

C l a r i f i e r d o s d e Boye s e s e l q u e

m a x i m i z e l o probabilided a

posteriori.
① ( y e s , x - a ) = +1117171cm

p ( y = 2 1 X - a ) = afIIY.IT#cns.

c l a r i f i e r a e n
1 s i

K , f , I n ) > I t t a ( n ) .

s i I r - I z ,
c l o s i t i c o e n 1

s i f a ( n ) > f z ( n ) .

Nos tenemos I a c o r t expression
de l a d e n s i d e d n o r m a l .
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f i µ = (Z), I = I ,

a = ( m i n d

f i l m - ¥
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= ¥ e-E ( m - 3 a r - D ( I I )

= ¥ e- I
[4-35+62-15]

poratz , µ = ( I ) , I = I , enuren t rogue :

£2( n ) = ¥ e - I [An-132 + ( a z - 3 )2].
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